



अजित कुमार की फिल्म गुड बैड अगली की टीजर रिलीज डेट आउट 10 अप्रैल को सिनेमाघरों में होगी रिलीज

अजित कुमार की आने वाली फिल्म गुड बैड अगली का बहुप्रतीक्षित टीजर प्रशंसकों के बीच उत्साह पैदा करते हुए रिलीज होने के लिए तैयार है। हाल ही में 28 फरवरी को त्रिशा के लुक और किरदार का नाम सामने आया था। यह घोषणा फिल्म के निर्माताओं द्वारा एक प्रमो वीडियो जारी करने के बाद आई है जिसमें फिल्म की मुख्य महिला कलाकार के बारे में बताया गया है जिससे फिल्म को लेकर उत्साह और बढ़ गया है। गुड बैड अगली निर्देशक आदिक रविचंद्रन के साथ अजित कुमार की पहली फिल्म है और यह साल की सबसे बहुप्रतीक्षित फिल्मों में से एक है। गुड बैड अगली में अर्जुन दास शाहन, टॉम चाको, केजीएफ फेम बीएस अविनाश, प्रभु प्रसन्ना, राहुल देव, योगी बाबू और सुनील जैसे प्रभावशाली कलाकार हैं। फिल्म का निर्माण माइथ्री मूवी मेकर्स के नवीन यरनेनी और वाई रविशंकर ने किया है इतने प्रतिभाशाली कलाकारों और कू के साथ,

गुड बैड अगली से काफी उम्मीदें हैं, जो 10 अप्रैल को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है। टीजर रिलीज की तारीख और कलाकारों की जानकारी सामने आ गई है, लेकिन गुड बैड अगली की कहानी अभी भी गुप्त रखी गई है। फिल्म के निर्माताओं ने कहानी को गुप्त रखा है, जिससे प्रशंसकों के बीच उत्सुकता और उत्साह बढ़ गया है। 28 फरवरी को टीजर रिलीज होने के साथ ही प्रशंसकों को आश्चर्यकार गुड बैड अगली की दुनिया की एक झलक मिल जाएगी। गुड बैड अगली इस साल की सबसे बहुप्रतीक्षित फिल्मों में से एक है और टीजर रिलीज की तारीख की घोषणा ने उत्साह को और बढ़ा दिया है। अपने स्टार कास्ट, प्रतिभाशाली कू और दिलचस्प कथानक के साथ गुड बैड अगली के ब्लॉकबस्टर हिट होने की उम्मीद है। प्रशंसक 28 फरवरी को टीजर रिलीज और 10 अप्रैल को फिल्म रिलीज का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं।

द भूतनी का दमदार टीजर रिलीज, हॉर-कॉमेडी में संजय दत्त

पलक तिवारी और मौनी रॉय का अवतार देख चौंके फैस



महाशिवरात्रि के मौके पर बॉलीवुड एक्टर संजय दत्त ने अपने फैस को तोहफा दिया है। एक्टर ने अपनी आगामी फिल्म द भूतनी का दमदार टीजर जारी किया है। इस फिल्म में संजय दत्त के साथ मौनी रॉय, पलक तिवारी, सनी सिंह और आसिफ खान भी अहम भूमिका में हैं। संजय दत्त ने अपने इस्टाग्राम द भूतनी का टीजर शेयर किया है और कैप्शन में लिखा है, इस गुड फ्राइडे, डर को एक नई तारीख मिल गई है- शुक्रवार 18वां। पहले कभी न देखी गई हॉरर, एक्शन और कॉमेडी के लिए तैयार हो जाइए। भूतनी मचाएगी तांडव 18 अप्रैल को सिनेमाघरों में। टीजर की शुरुआत में, मुन्ना भाई एक्टर को भगवद गीता की कुछ पंक्तियां पढ़ते हुए सुना सकता है। इसके अलावा टीजर के बैकग्राउंड में भद्रकाली के मंत्रोच्चारण और शिव तांडव की भी धुन सुनने को मिलती है। टीजर में श्वेता सिंह की बेटी पलक तिवारी और मौनी रॉय को बुरे अवतार में दिखाया गया है, जबकि संजय दत्त भूत भगाने वाले की भूमिका निभाते नजर आ रहे हैं। टीजर में

और रोमांस दोनों की झलक दिखाई गई है। टीजर के एक सीन में सनी सिंह भूतनी से अपने प्यार को वापस करने की विनती करते नजर आए। फैस अब इस हॉरर कॉमेडी के सिनेमाघरों में आने का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। भूतनी का निर्माण दीपक मुकुट और संजय दत्त ने

मिलकर किया है और हुनर मुकुट और मान्यता दत्त ने को-प्रोड्यूस किया है। जबकि सिद्धांत सचदेव ने इसे डायरेक्ट किया है। फिलहाल, भूतनी 18 अप्रैल, 2025 को रिलीज होने के लिए पूरी तरह तैयार



मलाइका अरोड़ा ने लेटेस्ट फोटोज शेयर कर बोल्डनेस की सारी हदें की पार, 51 की उम्र में इंटरनेट पर मचाई सनसनी



अपनी फिटनेस को लेकर अक्सर चर्चाओं में रहने वाली एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा आज किसी भी पहचान की मोहताज नहीं हैं। उनका लेटेस्ट लुक इस्टाग्राम पर आते ही अक्सर बवाल मचाने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें फैस के बीच शेयर की हैं। इन तस्वीरों में उनका किलर अवतार देखकर फैस के होश उड़ गए हैं। बॉलीवुड एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा अपनी पर्सनल और



प्रोफेशनल लाइफ को लेकर अक्सर चर्चाओं में रहती हैं। उनका बोल्ड लुक इंटरनेट पर आते ही तबाही मचाने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा ने अपने लेटेस्ट



ग्लैमरस फोटोशूट की तस्वीरें फैस के बीच साझा की हैं। इन तस्वीरों में उनका स्टनिंग और हॉट मूल्स देखकर फैस दीवाने हो गए हैं। बता दें कि मलाइका अरोड़ा जब भी अपनी

फोटोज इस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैस उनकी तस्वीरों पर लाइक्स और कॉमेंट्स करते नहीं थकते हैं। हालांकि इन फोटोज में भी कुछ ऐसा ही देखने को मिल रहा है। मलाइका अरोड़ा ने रेड हॉट बॉडीकॉन ड्रेस पहनी हुई थी, जिसमें वो एक से बढ़कर एक स्टनिंग अंदाज में पोज देती हुई नजर आ रही हैं। उनकी ये कातिल अदाएं देखकर फैस भी मंत्रमुग्ध हो गए हैं। खुले बाल को स्ट्रेट लुक कर के, कानों में इयररिंग्स और लाइट मेकअप कर के एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा ने अपने आउटलुक को कंप्लीट किया है। बता दें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी स्टायलिश फोटोज फैस के बीच शेयर करती हैं तो लोग उनके हर एक स्टाइल को काफी अच्छे से फॉलो करते हैं।

नानी की आगामी फिल्म द पैराडाइज के लिए दशहरा की टीम फिर आई साथ, टीजर की रिलीज डेट का भी खुलासा

श्रीकांत ओडेला एक युवा निर्देशक हैं, जिन्होंने अपनी पहली फिल्म दशहरा से ही अपनी छाप छोड़ी थी, जिसमें नानी मुख्य भूमिका में थे। यह फिल्म एक जबर्दस्त हिट साबित हुई और नानी को बॉक्स ऑफिस पर पहली बार 100 करोड़ की सफलता मिली। श्रीकांत अब एक बार फिर नानी के साथ एक और पीरियड ड्रामा फिल्म द पैराडाइज के लिए साथ आए हैं। वहीं, अब निर्माताओं ने फिल्म से जुड़ा नया अपडेट साझा किया है। निर्माताओं ने दर्शकों को आज महाशिवरात्रि के शुभ अवसर पर खास तोहफा दिया है। उन्होंने द पैराडाइज के टीजर की रिलीज की तारीख का खुलासा किया है। फिल्म का टीजर 3 मार्च, 2025 को रिलीज होगा। साथ ही उन्होंने पोस्ट साझा कर यह भी बताया है कि फिल्म के निर्माण का काम कहां तक पहुंचा



है। पैराडाइज के निर्माताओं ने एक्स पर एडिटिंग की कुछ झलकियां साझा की हैं। दृश्य में बस पानी की बौछार दिखाई देती है। निर्माताओं ने सभी उत्साहित प्रशंसकों को अपडेट किया कि रॉ स्टेटमेंट का संपादन लॉक कर दिया गया है। उन्होंने कैप्शन में लिखा, श्रीकांत ओडेला द्वारा किए जाने वाले उत्साह का इंतजार करें। अनिरुद्ध संगीत में बोल्ड और वाइल्ड नेचुरल स्टार नानी। देखते रहिए। रॉ स्टेटमेंट की फीमेल लीड को अभी फाइनल किया जाना बाकी है। द पैराडाइज निर्देशक श्रीकांत ओडेला के साथ नानी की दूसरी फिल्म है। दोनों ने पुरस्कार विजेता फिल्म दशहरा में साथ काम किया था, जो 2023 में सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी।

